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1

.𥻘搢第y璋n、 方程式 文章題 H 16 ~ R4

①
一、

E
-

in ③
生彳走数 を 7( 人 と する と

、

( 1 7 00 7( -800 ) +8000,2gal = (1700+300) つく
-

① 80 0円余る 予定 ② 80 00円

多くかかった
。

f ③ 30 0円追加

ちょうど支払うこと ができた 。

④ 17007( t 7 2 0 0 = 2 00 0 つ(

Point
300 つ( = 7 2 0 0

x = 2 4 問題文 を 区切っ て 考えると

式 が仁越24人から 20 0 0 円 を集めたので

24 X 2 00 0 = 48000 Point国

480 0 0 円 式 を作り やすい 物 を つ

est

的 に当てた 回数 を つく 国 と する と 、 外した の は 2 0一つ( 回
。

問題文 から

持ち点☐ t 当てた回数 × 張1--1'60 - 外した回数 × 1点1--96--0=52
とわかる 。

④ 2 0 t のいろ ー (でがたー ら憑嚚
讔

○( 20 - K ) に 一 が

2 0 + 3 x - 20 t つく = 52

4 つく = 52

x = 1 3

𦥯 /



 

父が出発してから

L囲 鎚いっ<
く11分後 に追いついた

Aさん

東ば仏
とに考えた。

oo

出数 10分後

⑤_ s 園

ifkmed整理
父が Aさんを追いかけ始め Zから

Point
え、自 、 x まで の 時間 を R 時間 ) とすると

の

国 を 国 に し て

-
Aさん情報

、

後のキヨ り礐 t s 追いつく までの利戦
国 を 作る。

無鰲:私 =

父が蠡て0、齊 礐鬱鬱籬
10分で Tkm

○式 で +157( = 45た 45km佳 zい た時間 かかった

30)に な ので 45 x た = E km
た た 時間

家から 事 km の ところ で 追いつい た

-



 

①

②

① より l勲 父 = 太郎 x 4 - 4

② より Lt 父 t 2 0 = ( 太郎 t 2 0 ) × 2

④ 今日 の 太郎 の年齢 を ルオ とする と 、

今日 の 父 は 4x _ 4 と なる ので 2 0年後 は

( 4 つく _ 4 ) t 2 0 = ( x t 2 0 ) × 2

4つ( t l 6 = 2 つく t 4 0

2つく = 24

K 二 12

求めたい の は 今日 の 父の 年齢 なので 4 x _ 4 に

て = l 2 を 代入 。

4 × l 2 - 4 = 44 44才
-

Point

問題文 通り に 求めたい 父 の 年齢 を 7( とおく と

太郎 の 年齢 が 表し づらくなる o



 

「

動 に 「

南はで
1 0 0 m /分 To○談 Rm

ym
1 0 0

1 3分 へ

@ =

g Point

文字 1つ で

豳
。
"感慟顥:熬

l 0 0 m份
が

なる ので

14分 文字 2 つ
家〇 -

一 図〇 連立方程式
で行きます。

ま tt = B ・ . e

② に つに 4 0 0 を 代入 し{ t t 事 = 14 . . 器 t も = し4

① × 4 00 0 - 20 x 32 oo 事 =14-4502t 4 0 y = 5 2 oo T
g = 8 0 0

3 2 2く t 4 0 J = 44800 d て A さんの 家からり
ーー 郵便局 まで の たり は
ば

、ことで f
y

ここ は やる必要あり ません
でした td 。



 

③ ①

②

④ A が勝っ た 回数 を 7( 回 とすると
、
D より

B 4 は つ( - 2 回 となり
、

③ より あい こ は 九 - 2 回 となる 。

④ 3〇 より

が勝っ た回数 t B が 勝った回数_ t あいこ の 回数

= 2 0

7( t (x _ 2 ) t ( ル - 2 ) = 2 0

3 つ( -4 = 2 0

3つく = 24

x = 8 8回
eel

Point

問題文の 条件 を
、
書い て いくと

文字式 が 作り やすく 式がた やすい 。



 

ns 100 m/分 A → 6 0 m分
⑤ l 学校0
\

\ 7( m /
て

l 200 -x/
1 7分前

1 20 0 m
/ 2分前

つ( l 200 -た
= l5④ 家 から A地点 まで の キヨ り を 7( m と し

、 で t eee

G 0

上の 線分図 に 書き込むと 、 A → 学校
両辺 x 6 00

が 1 2 0 0 - つく と わかる
。

6 つ( t l 0 ( 1 200 -K ) = 9000

④ 1 7分前 に出発 し、 2分前 に 到着 するので 67412000 - l 0)に 9000

- 47( = _ 3 0 0 0

1 7- 2 = l5分間 の 話
。

7( = 750

④ 家 → A まで の 時間 は t
75 0 m

A → 学校 a は tet _/6 0

① の

③

A さんの 買い物 を する 前 の 所持金 を つく 円 とすると 、

A B L鼽 D より I3は

首り〇 x 50 00 -R 5000 500 0 -7(

②
買い物 t Point

4 00円 変化前 と 変化後

後〇 R - 4 0 0 50 0 0 -R-4 0 0 がある問題 は 、

Erth 変化 が わかるように

②
整理 する と わかり

7( _ 40 0 = 2 ( 50 0 0 -K _ 400 ) を = 32 。 。
やすい 。

R _4 0 0 = 1 0 0 0 -

22-8003ル = 9 0 0 0
3 2 00 円
tt



 

②

①

④ 80円 切手 の 枚数 を つく枚 とすると
、
D より

9 0円 切手 n は JR 枚 と 表せる 。

④ ② より 2年生 の 連立方程式 を学ぶと 、

80 1 t 9 0 × でし = 2 0 00

f
N = 2 は 、 、 、 ①

80)( +45つく = 2 0 0 0 80 っく t 9 0 g = 200 0 . 、 . の

1 2 5 x = 2 0 0 0 D を ② てイで入 し

つ( = l 6 80×21+90 y = 2000

2505 = 200 0

1 6 枚 y = 8
TEH

y = 8 を のに代入 し て

x = 2×8=16 16

① ②

金合筆 の 本数 を 2( 本 と する と
,

① の 配り 方 も ② の 配り 方も 必要な本数 は 変わらない ので

① 2〇

3 x t 2 8 = 4つく - 6

inverse terminus

a
= 34

7に 34 を の で も で も よいので 化が。

3×34+28 = l3 0

1 3 0 本
-



 

④ 太郎 さん が 走った キヨ り を つ( m と ある と
,

8:05 走 8:30

出発 -770吩 歩こ0 A es 1 2 0y
到着

官

\\2 。00 - x 八 x
s

学

20 0 0
Ds

家 → 月 の 時 月 t 1- → 学校 の時☆ = 25 份 )

2 0 00 -7( -5ル = _ 30 0 0

Tt t
た

= 25

2 × f40 R = 6 00

1 2 ( 2 000 - x ) t が = 2 1 000
1 20 m份 で 60 0 m 走ったので

24 0 0 0 - 1 2 つ( t 7 x = 2 1 0 0 0 600 ÷ l 2 0 = 5

5分間

-③④ 本 の 全体 の ページ数 を 2( ページ と する と
、

よんだ量 残っ た 量

はじめ の 日 t 水 D より R - t x = fx

次の日 ② より がに 2
、 0 2 ずつに 1 02

= 影
3 つに 816

今 まで読んだ量 + 残った量 、 全体_ ル = 2 72

2 72 ページ
も x t
E
x + l 0 2 = x

ーー/
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① ②

④ ハンカチ 1枚 の 定価 を K 円 と する と
、
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②


